

# Tizenegyes heti rekord



■ SZAKÁCS ILDIKÓRA A NÉGYES POSZTON IS FELADAT VÁR Fotó: Frank Yvette

A Szeviép-Szeged női kosárlabdacsapata közel egy hónapos szünet után lép ismét pályára. Donkó Orsolya együttese ma 18 órától a november végéről elhalasztott, BEAC elleni bajnokit pótolja be a fővárosban.

## MÉHES GÁBOR

A sérülés és betegséghullám, valamint az egyetemi vizsgaidőszak nem kímélte a Szevi-

ép-Szeged együttesét sem. Donkó Orsolya vezetőedzőnek lámpással kellett keresnie a hadra fogható játékosokat, ráadásul a

helyzetet nehezíti, hogy pótolni mérkőzés lévén az új amerikai légiós, Michelle Maslowski debütálására is várni kell.

- Csütörtökön tizenegy kosaras jelentkezett edzésre, ez volt a heti rekordunk - újságolta örömmel a szegediek trénera. - A lányok állapota fokozatosan javul, így a BEAC ellen a légiósok, és Kmészics Diána kivételével mindenkire számíthatok. Fűrész Emőkérről kiderült, hogy valószínűleg egy gyermekkori gerincprobléma okozza a derékfájdalmait, az orvosok gyógytornát és úszást javasoltak neki. Nagy terhelést nem kaphat, de természetesen ott lesz a pályán, akárcsak Russai Petra és Laczi Edit, akiknek a térsérülése szépen gyógyul.

A BEAC - amelynek legidősebb játékosa a 23 éves Horváth Szilvia - eddigi 12 mérkőzéséből kettőt nyert meg, a Ceglédet hazai pályán 77-45-re, a Savariát Szombathelyen 82-72-re győzte le.

- Hasonló mérkőzésre számítok, mint december 21-én Cegléden, amikor a fiatalok komoly szerepet kaptak, és éltek is a lehetőséggel - folytatta Donkó Orsolya. - A sérülések miatt várhatóan Szakácsot és Fűrész is be kell vetnünk négyes poszton, és bár a csapat sebessége jó, az egy hónapos szünet minden bizonnyal érezteti a hatását. A legfontosabb, hogy a mai, illetve a szerdai, Vasas-Csata elleni bajnokival megfelelően felkészüljünk a jövő szombati magyarkupa-negyeddöntőre, amelyen a Zala Volánt látjuk majd vendégül.

# MA AZ AUSZTRÁLOK ELLEN KEZDENEK A VB-N A MAGYAROK Rendőri felvezetést kaptak

A magyar férfi kézilabda-válogatott ma este megkezdheti remélhetőleg minél tovább tartó szereplését a horvátországi világbajnokságon. A mieink tegnap már a csoportmeccsek helyszínén, Eszéken tartózkodtak.

## MUNKATÁRSUNKTÓL

A terveknek megfelelően tegnap kora délután megérkezett a magyar férfi kézilabda-válogatott Eszékre, a világbajnoki csoportmérkőzések helyszínére. A mieink barátságos fogadtatásban részesültek, már a határnál várták a csapat buszát a szervezők, ahonnan rendőri felvezetéssel kísérték a magyar delegációt a szállodáig. A küldöttség elfoglalta helyét a Hotel Osijekben. Hajdu János szövetségi kapitány este hat órakor tartott edzést a keretnek, a magyar válogatott először szombaton 18.30-kor lép pályára Ausztrália ellen (Sport, élő).

A foglalkozást követően sikerült nemzeti csapatunk másod-edzőjével, a Pick Szeged trénerével, Vladan Matičsával beszél-nünk.

- Kicsit meglepődtünk, hogy nem a vb-meccseknek helyet adó csarnokban, hanem egy helyi iskola tornatermében tudtunk csak edzeni - mesélte Matke. - De nem csináltunk ebből problémát, az utazást követő átmozgató jellegű foglalkozásnak ez a létesítmény is megtette. Kicsit gyakoroltuk az emberelőnyös, emberhátrányos szituációkat is. Szombat reggel kilenckor is lesz edzéslehetőség-



**A MAGYAROK PROGRAMJA.** A csoport, január 17., szombat, 1. forduló, (Eszék): Szlovákia-Argentina 16.30, Magyarország-Ausztrália 18.30, Franciaország-Románia 20.30. **Január 18., vasárnap, 2. forduló:** Szlovákia-Ausztrália 15, Magyarország-Románia 17, Franciaország-Argentina 19. **Január 19., hétfő, 3. forduló:** Románia-Argentina 15.30, Magyarország-Szlovákia 17.30, Franciaország-Ausztrália 19.30. **Január 21., szerda, 4. forduló:** Románia-Ausztrália 15, Magyarország-Argentina 17, Franciaország-Szlovákia 19. **Január 22., csütörtök, 5. forduló:** Argentina-Ausztrália 15, Szlovákia-Románia 17, Franciaország-Magyarország 19.

günk, de Hajdu kapitány még nem döntötte el, hogy élünk-e vele, mert az is elképzelhető, hogy csak sétálunk egyet.

A másod-edző elmondta, ahogy a többiek, úgy a vb-keret pickes különítménye - Puljezevics, Herbert, Katzirz és Zubai - is egészséges, már alig várják, hogy bemutat-

kozhatassak a világbajnokságon.

- A mai nyitányon egészséges önbizalommal lépünk pályára az ausztrálok ellen a kötelező a győzelemért, amit reményeink szerint gólkülönbség-javítással érünk el - jósolt Matics.

A vb nyitómérkőzésén: Horvátország-Dél-Korea 27-26.



■ VLADAN MATICS, A VÁLOGATOTT MÁSODEDZŐJE

Fotó: Schmidt Andrea

# Visszavágná az SZTE-Szedeák

## MUNKATÁRSUNKTÓL

Az SZTE-Szedeák NB I B csoportos férfi kosárlabdacsapata ma este hat órától a Nagykovács látja vendégül az újszegedi sportcsarnokban. A nyírségi együttes ősszel hazai pályán kilenc ponttal legyőzte az egyetemistákat, Simándiékát érthetően fűti a visszavágás reménye.

- Nehéz feladat vár ránk, de a győzelem létfontosságú - mond-

ta Bonifert Domonkos, az SZTE-Szedeák vezetőedzője. - Minden megnyert mérkőzésnek komoly jelentősége van, hiszen még nem mondtunk le arról, hogy a Keleti csoportban az első négy között végezzünk. Egy hete a listavezető Salgótarján vendégeként bebizonyítottuk, hogy egyre jobbak vagyunk, ugyanakkor azt is tudnunk kell: legyen bárki az ellen-

fél, csak fegyelmezett, taktikus játékkal lehet esélyünk a győzelemre. Remek közönségünk buzdítása a korábbiakban többször is nagy segítséget jelentett. Bizom abban, hogy ezúttal is sokan szurkolnak majd nekünk, mi pedig igyekezzünk jó játékkal meghálálni a nézők szeretetét.

A találkozót a diákok és a nyugdíjasok ingyen tekinthetik meg.

# Dunaújvárosban a férfi röplabdások

## MUNKATÁRSUNKTÓL

Az NB I-es férfi röplabda-ligabajnokság kiemelt csoportjában az alapszakasz utolsó fordulója következik. A HPQ-Szeged ma Dunaújvárosba utazik, ahol a Dunaferri csapata vár Petheőkre. A 2008/2009-es bajnoki év nyitómérkőzésén a Dunaferri Szegeden 3:2-es vereséget szenvedett, és most visszavágni készülnek Ruffing Péter tanítványai. Természetesen

a szegediek is nyerni szeretnének, hogy bebizonyítsák, helyük van a legjobb négy csapatban, de Nusser Elemér lehetőségét ad a fiataloknak is.

A mérkőzést két nélkül játsza a két együttes, hiszen már az előző fordulóban, még decemberben eldőlt, hogy mindkét gárda a legjobb négy között folytatja a bajnokságot. Így egyik együttesnek sem kell idegeskednie, ezért várhatóan fel-

szabadult játékot, látványos röplabdát láthat majd a dunaújvárosi publikum. A szegedi csapatban mindenki egészséges, így Nusser Elemér a legjobb összeállításban küldheti pályára csapatát. A HPQ-Szeged vezetősége gondolt maroknyi szurkolótáborára is, és lehetőséget biztosít számukra, hogy a helyszínen szurkolhassák végig az alapszakaszt záró találkozót.

VASÁRNAP 15 ÓRÁTÓL: TISZA VOLÁN-DEBRECEN

# Örökrangadó a műjégpályán

## MUNKATÁRSUNKTÓL

Holnap délután három órától újabb hokimérkőzést rendeznek a szegedi műjégpályán. A Tisza Volán és a Debrecen az elmúlt másfél évtized során oly sok parázs csatát vívott egymással, hogy a két együttes randevúja akár az örökrangadó címet is kiérdemelheti.

- A veszített pontok tekinte-

tében mi állunk a legjobban az OB I B-ben, ennek ellenére nem mi vagyunk a mérkőzés esélyesei - jelentette ki Kalocsai László, a szegediek mestere. - A Debrecen, noha idegenben már két vereséget szenvedett, az első számú bajnokaspiráns, egy teljes sor egykori jászberényi játékoskal, és hat-hét erdélyi hokissal a fedélzeten. A rutin tehát

mindenképpen ellenfelünk mellett szól, de fiatal csapatom nagyon komolyan készült a vasárnapi megmérettetésre, és minden erőnkkel arra törekszünk, hogy megnehezítsük a hajdúságiak dolgát. Küzdelmes, jó mérkőzést várunk, olyat, amely méltó a két csapat közös múltjához.

A mérkőzésre a belépés díjtalan.

# ALDI tájékoztató



A piacon meghatározó szerepet betöltő, nemzetközi kereskedelmi vállalatunk világszerte több mint 3000 kereskedelmi egységgel rendelkezik. A vállalatcsoporthoz tartozó kereskedelmi társaságok Ausztriában, Nyugat- és Dél-Németországban, Szlovéniában, Svájcban, Görögországban, az USA-ban, Ausztráliában, Angliában, valamint Írországban működnek. Vállalatunk sikerét kiváló és jól képzett munkatársak alakítják.

**Magyarországi üzlethálózatunk sikeres működéséhez MAKÓ ÉS KÖRNYÉKÉN keresünk**

## BOLTI ELADÓT

### Az ideális jelölt:

- megbízható, felelősségteljes, elkötelezett és képes csapatban dolgozni,
- szívesen dolgozik emberekkel,
- ápoltság megjelenésű.

Nem kereskedelmi végzettségűek jelentkezését is szívesen várjuk.

### Feladatai:

- a vevők kiszolgálása modern, vonalkód-olvasóval ellátott pénztárgépszerünk segítségével,
- árufeltöltés,
- különböző takarítási és tisztítási feladatok ellátása.

### Amit kínálunk:

- átfogó betanulási program,
- változatos és érdekes munkakör,
- kezdettől fogva átlagon felüli fizetés.

Ha hirdetésünk felkeltette érdeklődését, pályázati anyagát kézzel írt önéletrajzzal, fényképpel és a végzettséget igazoló okmányokkal 14 napon belül várjuk az alábbi címre:

„Szívesen dolgozom csapatban és személyesen is elkötelezett vagyok vevőink iránt.”

**ALDI Magyarország**  
2051 Biatorbágy,  
Pf. 300